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令和３年度西方小教職員

１年担任 田 中 亜紀子 スタデイ教室 荒 木 研 二

２年担任 秋 葉 幸 Ａ Ｌ Ｔ ライアン・ワーノック

（５月から交

３年担任 横 田 美 穗 代予定） ジェシカ・ツム

４年担任 仲 田 航 希 Ｓ Ｃ 岡 崎 博 子

５年担任 横 内 義 美 畑 本 英 子
Ｓ Ｓ Ｗ

６年担任 竹 内 将 輝 鎌 田 舞

のびのび 梅 林 渚 事務主事 前 田 隆 行

児童支援 竹 本 弘 二 教 頭 西 村 欣 也

児童支援 横 山 吉 子 校 長 西 岡 宏

養護教諭 亀 山 みなみ ※このほかに新採用教師の指導員として 宮長康典先生、城井田
郁江先生が月２回程度来られます。

西方小だより

令和３年度 スタート
例年より１週間以上早く満開となった桜が入学式を待つことなくあっ

という間に葉桜になりました。桜を惜しみつつ始まった令和３年度も早
くも１週間たちました。８日に着任式と始業式、１２日には入学式と、節
目となる大きな行事をしていきましたが、児童はとても元気で、生き生
きとした表情をするとともに一人一人がしっかりした態度でそれぞれの
式に参加しました。昨年度に引き続きコロナ禍でのスタートとなりました
が、気持ちのよいスタートが切れ安心しています。
職員一同、みなさまのお気持ちに添い、ご期待に応えられる
〔３月末の満開の桜〕

ように努めて参ります。１年間よろしくお願いいたします。

【学校教育目標】
にこにこと しなやかに考え がまん強く たくましい子ども

【めざす児童像】
にこにこと生活できる子ども しなやかに考える子ども
がまん強くやりぬく子ども たくましく元気な子ども

「にしがた」を取り入れ

た学校教育目標が達成で

きるように職員一同努め

て参ります。

４月の主な行事予定

１６日（金）聴力検査、避難訓練
離任式

１９日（月）個人懇談
２０日（火）歯科検診、個人懇談
２１日（水）代表委員会
２２日（木）ＡＬＴ来校日
２３日（金）１年生を迎える会

個人懇談
２６日（月）児童集会
２７日（火）交通教室
２８日（水）下校指導
２９日（木）昭和の日
３０日（金）参観日、ＰＴＡ総会

学級懇談
ＰＴＡ運営委員会
ＰＴＡ三役会

令和３年４月１５日〔木〕１号 文責 校長 西岡 宏
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○教職員のバトンタッチ 転・退職された先生方にはたいへんお世話になりました。
転入の先生方には新たな風を吹かせてほしいと思います。

○児童のバトンタッチ コロナの影響で例年とは趣を変えた式にしました。

卒業証書授与式 ３月２４日（水） 入学式 ４月１２日（月）

１０人が卒業しました。４月９日の中学校の入学式の後 １１人が入学しました。緊張した様子でしたが式の間き

には真新しい制服を見せに来てくれました。 ちんとしていて、楽しみな１年生です

安全な登下校を 交通教室 ４月１３日（火）
１年生を迎えての最初の登校の日に、道路の渡り方や通学班で
の歩き方を確認する「交通教室」をしました。あいにくの雨でし
たが、雨の日も傘をさして上手に登校できるようにとの意図で運
動場で行いました。
この日は新見市交通指導員の定岡達文さんをはじめ、日ごろ登
下校で児童を見守ってくださっているボランティアの方、さらに
新見警察署駅前交番の巡査さんも来てくださいました。
はじめに来てくださった方との顔合わせをし、その後巡査さん
から横断歩道の正しい渡り方の説明を聞き、実際に練習をしまし
た。特に６年生が１年生の様子をよく見て優しく教えたり、ゆっ
くり歩いたりしている様子が印象的でした。
１年間、安全な登下校ができるようにしたいと思います。
ボランティアのみなさまもよろしくお願いします。

ホームページでも主な出来事や連絡事項をお知らせしていきますのでぜひご覧ください。

〔転入の先生〕
○横 田 美 穗 指導教諭

健康の森学園支援学校から
○梅 林 渚 教諭

刑部小学校から
○仲 田 航 希 教諭

新採用
○亀 山 みなみ 養護教諭

新採用
○荒 木 研 二 非常勤講師

井倉小学校から

〔転・退職の先生〕
○赤 木 美貴恵 教諭 退職

再任用として萬歳小学校へ
○池 田 理 枝 養護教諭 退職

育休代員として上市小学校へ
○森 下 凌之介 教諭

高梁市立川上小学校へ
○江 草 真 理 講師

非常勤講師として思誠小学校へ
○中 川 友理奈 非常勤講師

非常勤講師として神郷北小学校へ


